

# 为锲而不舍的精神喝彩

9月2日,体彩排列5第18238期的开奖号码为39231,九江永修04916体彩网点彩友刘先生中得8注一等奖,奖金80万元。

据业主介绍,刘先生已退休,他是该网点为数不多喜爱投注排列5的彩友。刘先生除了上交一半退休工资给老伴外,另一半用于买菜和购买彩票。他每次投注金额不多,十几年来,从不间断。无论晴空万里,还是刮风下雨,他每天都会到网点买上几注排列5。他说,不仅是为了买彩票,而是既买了彩票,又陶冶了情操。虽然他多次不中,但从不放弃,坚持总有回报,这次终于中了大奖。



刘先生的中奖鼓舞了很多彩友,特别是那些退休的老人。他们说:“我们不仅仅是为老刘

中奖高兴,更是为他锲而不舍的精神喝彩。”

(钱淑萍)

## 排列5的10万奖金是这样来的

9月4日,萍乡市跃进北路机电大楼附近的16018体彩网点彩友郭先生投注排列5中得10万元奖金。

当晚,网点业主第一时间在微信群里分享了这一喜讯,还发红包庆祝中出大奖,一时间群里热闹非凡。

9月5日一早,业主在网点前燃放鞭炮,中奖喜讯在大街上传播开来,行人纷纷围观,在羡慕中奖彩友的同时,许多人纷纷走进网点,表示要沾沾喜气,买

上几注。

据了解,中奖者郭先生是位铁杆彩友,经常投注排列3、排列5、大乐透等,投注方式多样,有时精心选号,有时机选,这次中奖是他精心选出的号码。

兑奖时,郭先生分享了他的投注技巧,“我一直关注体彩,观察走势图,留心之前中奖的号码,然后进行分析。”对于奖金的使用,他说,会继续购买体彩,坚持为公益事业贡献力量。

(刘健)



## 投注排列3 艺高人胆大

有这样一些彩友,他们购彩多年,特别喜欢投注排列3,对它有一种难舍难分的情感,如同老友,每期都要相见。抚州市金溪县12814体彩网点彩友邓先生就是一位不折不扣的排列3“粉丝”。

邓先生购买排列3多年,积累了丰富的经验,对该玩法了如指掌,属于技术型彩友,因此时常

中奖,成了中奖高手。

日前,邓先生投注排列3再次中奖。据业主介绍,他那天来到网点,认真分析了排列3的号码走势,经过深思熟虑,认为当期的和值极有可能是12,于是选择第一位号码是5,挑选了5注和值是12的直选票。邓先生原想到此为止,但强烈的预感令他再次大胆出手,购

买了10倍和值是12的直选票。正是因为这次坚决果断的出手,所以最终斩获万元奖金,可谓艺高人胆大。

彩友邓先生的中奖故事反映出购买彩票既要坚持,不断在实战中积累经验,还要在购票时抓住机会,看准时机大胆出手,这样中大奖的梦想就会实现。

(梅建琴)

## 反复琢磨两次购彩都中奖

最近,赣州市石城县琴江东路72号的07706体彩网点业主小陈在一天晚上10点接到一位彩友的电话,这位彩友姓王,他高兴地说,他中了体彩排列3直选7注,收获奖金7280元。

据了解,王先生是体彩排列3的“粉丝”,每期都要买上一些,中小奖是常事。那天晚上将近7点,他来到体彩网点,坐下来研究一番后,仍觉得有几个号码拿不准,于是采用了复式投注的方式,第一位选5和9、第二位选1和3、第三位选6和8,然后倍投。

恰在此时,王先生的老友曾先生也来这家网点购买彩票,两人又坐下来再次研究。曾先生给出了不同见解,讲得头头是道,让王先生对他投注的号码产生



了疑虑。考虑再三,他再次投注,在原来的号码上,第一位多加了一个8,第二位多加了一个2,第

三位改成了3、5、6、7。

当晚开奖,王先生投注的彩票都中了奖。

(范瑜)

## 守号50天命中排列3

9月2日,排列3第2018238期开奖号码为392,吉安市10174体彩网点的微信群里沸腾起来。原来,该网点中出5注直选,奖金5200元,顿时引得微信群里的朋友们热议。

据业主介绍,刘先生是排列3的铁杆“粉丝”,平常也会买买11选5和竞猜型玩法,但始终对排列3情有独钟。这次中奖的392三个号码,刘先生已经守号50多天。他买排列3

一般都是打上2注,偏偏在第2018238期,他看完走势图,预感极有可能出392这组号码,于是一次打了5注。功夫不负有心人,5200元奖金就这样收入囊中。

对于这次中奖,刘先生笑着说:“排列3玩了这么久,没想到这次中了这么多奖金。”他表示,会继续努力,争取多领几次奖。

(肖馨怡)

## 投注排列3从定和值入手

9月2日,体彩排列3的开奖号码是392,和值14,庐山市05306体彩网点女彩友张女士中奖5373元。

据了解,张女士20多岁,是一名上班族,购彩多年,平时除了购买大乐透外,还研究排列3。张女士购买彩票很规律,大乐透机选碰运气,排列3自选靠技术,她多年购买排列3,总结出一套经验——从定和值

入手,再展开号码,和值把稳了,中奖十有八九跑不了。她这次的中奖票是两张,分别采用组选和值、直选票中奖。

从网点领到奖金后,张女士为自己的投注技术骄傲,她说:“果不其然,看好14、24和值,真出了。05306网点是我的中奖宝地,前不久还中了1000多元,业余时间买点彩票,值!”

(易兵生)

## 坚守才有回报

9月1日,九江市武宁县交通东路05012体彩网点彩友温先生在排列3第18237期投注中,通过直选+倍投的方式斩获1.04万元奖金。

温先生有着丰富的购彩经验,对排列3玩法情有独钟。投注排列3,温先生最常用的方式是守号,在第18237期投注

前,他的这注号码已经守号近半年。

温先生说“坚守才有回报”,他购彩近十年,这期中得的奖金是最高的,这是他通过坚守获得的。现在,温先生还在坚守自选的大乐透号码,他相信坚守就能获得回报。

(余源)

## “运气好,做事顺,买彩票也顺”

前不久,王先生来到位于赣州市于都县解放路28号的体彩网点,进店后二话不说,直接研究起排列3的走势。过了一會兒,王先生走到业主易先生面前说:“最近的号码比较顺,给我打10倍排列3直选703。”拿到彩票后,王先生感觉非常自信,又加倍投注了40倍,合计投注50倍。

当晚开奖,体彩排列3的开奖号码恰好是703,于都县中奖62注排列3直选,其中50注属于王先生。王先生中奖后非常开心,很快领取了5.2万元奖金。业主问他选号灵感怎么来的,王先生摸摸头笑着说:“最近运气好,做事顺,买彩票也顺,中奖主要靠运气好。”

(曹金秀)

